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会派の構成

本会議の採決結果

会派とは、主義・主張を同じくする議員によって作られる団体で、
本市議会には９つあります。

会派の人数は９月２９日現在のものです。本紙内では、会派名を（ ）内の略称で表記しています。
自由民主党議員会17人（自民党）　自民クラブ7人（自民クラブ）
市民連合6人（市民連合）　公明党議員会6人（公明党）
統一会派フォーラム・未来3人（統一）　日本共産党宇都宮市議員団2人（共産党）
緑の党GreensJapan1人（緑の党）　社会民主党1人（社民党）
愛・うつのみや1人（愛うつのみや）

本会議での態度を賛成は「○」、反対は「●」と表記しています。
会派内で態度が分かれた場合は「※」としています。（※賛成 1人、反対 2人）
なお、陳情第５３号は、継続審査に賛成の場合「○」、反対の場合「●」と表記しています。
各会派の所属議員、議員個人の賛否については、ホームページで公開していますのでご覧ください。
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意見書議員案 道路整備に係る補助率等のかさ上げ措置の継続を求める意見書

◯ ◯ ◯ ◯◯ ● ● ● ◯可決その他 議員派遣（海外行政視察研修）

住宅環境の安全確保についての陳情（陳情第５２号）

「星が丘１丁目大谷石畳み道路」の改修に関する陳情（陳情第５３号）

ＬＲＴ整備計画・軌道敷設工事施行認可申請に係る議案を「否決」することを求める陳情
（陳情第５４号）

宇都宮市のＬＲＴ工事施工に関する陳情（陳情第５６号）

一般会計（第３号）

宇都宮市固定資産評価審査委員会委員の選任（伊矢野忠寿氏）

決算の認定（平成２８年度一般会計及び１３件の特別会計）

剰余金の処分及び決算の認定（水道事業会計、下水道事業会計）

剰余金の処分及び決算の認定（中央卸売市場事業会計）

工事請負契約の締結（旧一条中学校解体工事、宮原運動公園野球場その他解体工事）

軌道敷設工事施行認可申請に係る道路管理者の意見

《全員の態度が一致した案件》  
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可決

一般会計（第２号）
介護保険特別会計（第１号）
下水道事業会計（第１号）
一般会計（第４号）

宇都宮市市営住宅条例の一部改正
宇都宮市風致地区条例の一部改正
宇都宮市地域下水処理施設条例の一部改正

宇都宮市教育委員会委員の任命（伊藤一氏）
財産の取得（（仮称）第２エコパーク環境保全活用
区域用地、宇都宮工業団地企業立地促進事業用地）
市道路線の認定及び廃止

宇都宮市歯及び口腔の健康づくり推進条例

北朝鮮の弾道ミサイル発射に抗議する決議

宮っこフェスタと１日議長
今回の
表紙写真

▲小学生記者から取材を受ける1日議長

平成２９年9月平成２９年9月定例会を開催定例会を開催
平成２９年9月平成２９年9月定例会を開催定例会を開催
平成２９年9月定例会を開催

宮っこフェスタが１０月７日（土）に開催され、ジュニア未
来議会で議員を務めたジュニア議員の企画によるステー
ジや、あこがれの仕事を１日限定で体験できる職業体験
キッザみやなどが行われました。各会場には、親子連れを
中心に約3万5千人が来場し、楽しく充実した１日を過ごし
ました。
また、宮っこフェスタに合わせ、ジュニア未来議会で議
長・副議長を務めた２名の高校生が１日議長として議長の
仕事を体験しました。任命式の後、宮っこフェスタの会場

で議長として挨拶をしたほ
か、新聞記者体験をした小
学生と宇都宮のまちづくりに
ついて話し合いました。


